



大会

第十届紧急特别会议

议程项目 5

以色列在被占领的东耶路撒冷和其余被占领
巴勒斯坦领土的非法行动

安全理事会

第六十六年

2011 年 11 月 1 日巴勒斯坦常驻联合国观察员给秘书长和安全理事会主席的同文信

今天，我们写信对占领国以色列针对加沙地带采取的军事行动升级表示严重关切。过去 4 天来，以色列的空袭至少打死 11 名巴勒斯坦人，打伤数十人，其中包括以色列施行国际法严格禁止的法外处决。2011 年 10 月 29 日，占领国以色列在空袭中打死 5 名巴勒斯坦人。这一升级行为导致当地局势严重恶化。在此，我们感谢阿拉伯埃及共和国努力恢复平静，并制止以色列大肆侵犯加沙地带受围困的巴勒斯坦民众。

此外，我们要表明我们的立场：对这一升级行为发表单方面的声明和评论既于事无补，也不可接受。加沙地带的局势恶化首先是因为占领国以色列继续违反国际法规定的义务，依然对加沙地带手无寸铁的巴勒斯坦民众实行不人道的残酷封锁。以色列每天都在侵犯加沙地带 150 万巴勒斯坦平民最基本的权利，包括生命权、教育权、谋生权和住房权，以及无数其他基本权利。以色列继续卑鄙地无视国际法和国际法对占领国规定的义务。44 年来，以色列始终占领巴勒斯坦领土，包括东耶路撒冷在内，是不折不扣的占领国。

巴勒斯坦领导人已敦促巴勒斯坦各派以负责任的方式采取行动，保持加沙地带的平静，尊重国际法，从而增进巴勒斯坦人民的利益。但是，这一原则立场并不解除以色列作为占领国的责任，也并不宽恕其侵略和暴力行为。在这方面，我们震惊地注意到，以色列政府的高级官员，包括外交部长阿维格多·利伯曼在内，除了一再对巴勒斯坦人民及其领导人发表敌对言论和进行煽动之外，还再三呼吁对加沙地带发动全面攻击和地面入侵。在此，我们强调，我们对这种公然号召对



加沙地带进行类似以色列 3 年前的残暴战争那样的恣意暴力和侵略感到震惊。我们无需提醒你，那次战争导致数千人死伤，加沙的基础设施受到严重破坏，加沙 20% 的楼房被摧毁。以色列在战争中一再违反国际人道主义法，所作所为与战争罪无异。在此我们回顾联合国加沙冲突问题实况调查团的报告，并强调需要采取严肃的后续行动，确保追究对巴勒斯坦平民犯下的罪行。因此，我们呼吁你坚决回击这种战争威胁，并提醒以色列作为占领国的责任。

在这方面，我们要重申，造成冲突和暴力的唯一根源是以色列继续实行军事占领。这种占领继续剥夺巴勒斯坦人民最基本的权利，包括其不可剥夺的自决权和独立权。占领国以色列在维持对加沙地带的非法封锁并继续对其进行轰炸的同时，也在残忍地扼制巴勒斯坦被占领土其余地区（特别是被占领的东耶路撒冷）的巴勒斯坦人的生活和生计，因为以色列继续在推行非法和破坏性的做法。昨天，2011 年 10 月 31 日，占领国以色列在 Al-Khan Al-Ahmar 地区拆毁了 7 个住宅和建筑，其中至少居住着 21 名巴勒斯坦人。该地区是非法定居点“Maale Adumim”不断扩张的目标。当地唯一的一所幼儿园也面临拆除危险。我们重申，只有结束这一野蛮的军事占领，才能一劳永逸地了结紧张局势升级、绝望情绪加重和流血愈演愈烈的状态。

在此，我们欣见国际社会大多数成员对巴勒斯坦申请加入教科文组织的集体意愿所取得的辉煌胜利。压倒多数的赞成票实际上是在表决支持巴勒斯坦人民不可剥夺的自决权。我们认为这次投票具有历史意义。它使我们进一步迈向在本地地区按照国际法和联合国有关决议的原则实现正义与和平的未来。

自 2000 年 9 月 28 日以来，我们已就包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土的持续危机向你们发出了 408 封信，本信是上述信件的后续。从 2000 年 9 月 29 日 (A/55/432-S/2000/921) 到 2011 年 10 月 26 日 (A/ES-10/536-S/2011/665) 的这些信件基本记录了占领国以色列自 2000 年 9 月以来对巴勒斯坦人民犯下的罪行。占领国以色列必须为其对巴勒斯坦人民犯下的所有这些战争罪行、国家恐怖主义行为和系统地侵犯人权的行为负责，犯罪者必须被绳之以法。

请将此信作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 的文件和安全理事会文件分发为荷。

巴勒斯坦常驻联合国观察员
大使
里亚德·曼苏尔(签名)